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Semjén Zsolt: Európa legfontosabb három kérdésében bástyaként áll 

Magyarország 
2026. január 10. - MTI, Magyar Hírlap, Tények.hu, Felvidék.ma 

Európa legfontosabb három kérdésében - a migrációval szemben, a családok támogatásában, 

valamint a béke melletti elkötelezettségben - bástyaként áll Magyarország - jelentette ki Semjén 

Zsolt miniszterelnök-helyettes a Fidesz 31. kongresszusán szombaton Budapesten. Semjén 

Zsolt hangsúlyozta: a keresztény civilizáció védelmének egyik sziklafala a védekezés a 

migrációval szemben, "amit joggal nevezhetünk iszlám inváziónak", a másik a családok 

támogatása a genderőrület ellenében, a harmadik pedig a béke és háború kérdésében a béke 

melletti elkötelezettségünk. A nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és 

egyházdiplomáciáért felelős miniszterelnök-helyettes hozzátette: a keresztény civilizáció 

védelme nemcsak a világpolitika és az Európa-politika színterén van, hanem itt 

Magyarországon is. “A Fidesz-KDNP-kormány Európa legkereszténydemokratább kormánya” 

– fogalmazott Semjén Zsolt. Megjegyezte, hogy az Orbán-kormány idején több mint egymillió 

gyerek járt és jár állami finanszírozással hittanra, több mint félmillió járhat állami 

finanszírozással egyházi iskolába, a Kárpát-medencében pedig 3800 templomot újítottak fel és 

200 újat építettek, ezek közül pedig “egyikből se lesz sem mecset, se pláza”. Külhonban tízezer 

beruházást valósítottunk meg 2010 óta, 100 ezer nyertes pályázat van gazdasági- és 

identitásvédelemben, ma 230 ezer külhoni gyerek jár magyar iskolába, 600 ezer gyerek 

látogathatott el a külhoni magyar területekre a Határtalanul programban, valamint 1 millió 

200 ezer nemzettársunk vált honfitársunkká és polgártársunkká az állampolgárság 

megadásával – sorolta az eredményeket Semjén Zsolt arra kérve a jelenlévőket, emlékezzenek 

az eredményekre és ne felejtsék el ellenfelek destrukcióját sem. 

 

Kövér László: a tét a minden 
2026. január 10. - MTI, Vasárnap.hu, Magyar Hang, Origo, Felvidék.ma 

A tét a minden, ha nem vigyázunk, ha rosszul választunk, mindent elveszíthetünk - jelentette 

ki az országgyűlési választás tétjéről az Országgyűlés elnöke szombaton Budapesten, a Fidesz-

Magyar Polgári Szövetség 31. kongresszusán. Kövér László - aki egyben a Fidesz Országos 

Választmányának elnöke is - azt mondta: a kongresszuson 106, az országgyűlési választásokon 

egyéni választókerületben induló jelöltaspiránst ajánlanak a kongresszus és a választópolgárok 

figyelmébe és jóindulatába, akik közül 41-en áprilisban mérettetik meg magukat első 

alkalommal. Őry Péter, a szlovákiai Magyar Szövetség alelnöke hangsúlyozta: a kollektív 

bűnösség elve és annak bármilyen jogi vagy politikai igazolási szándéka részükre 

elfogadhatatlan. A felvidéki magyarok az állami jogfolytonosság rendszerének tekintett 

dekrétumokat tudomásul vették, tiszteletben tartják, de a magyarság bűnösségét kimondó 13 

dekrétumot azonban bármiféle büntetésekkel is fenyegetik őket, soha nem fogják elismerni. 
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Ebben a jogvédelemben maguk mögött tudhatják a szlovák társadalom egy részét, a magyar 

kormányt és a határon túli magyar vezetőket is - mondta. 

 

Gulyás Gergely: Brüsszel egyszerre dolgozik Európa és Magyarország ellen 
2026. január 10. - MTI, hirado.hu, Origo, Hír TV, Felvidék.ma 

Brüsszel ma egyszerre dolgozik Európa és Magyarország ellen. Előbbit még nem tudjuk 

megváltoztatni, de a hazánkat meg tudjuk védeni, ezért ez a vár most nem csak a hazánk, ez a 

vár most Európa - mondta a Miniszterelnökséget vezető miniszter a Fidesz 31. kongresszusán 

szombaton Budapesten. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke azt 

mondta, a békének, a biztonságnak, a kiszámíthatóságnak nincs alternatívája, "az életünket 

nem bízhatjuk kalandorokra, hamis prófétákra, önjelölt messiásokra, olyanokra, akik nem 

tudják, mit szeretnének, de azt nagyon"."Éppen ezért arra van szükség, hogy a kipróbált erők 

továbbra is a kormányrúd mögött maradhassanak" - fogalmazott. Emlékeztetett rá, hogy a 

Fidesz és a VMSZ egymás stratégiai partnerei, hosszú évek óta, összeköti őket a józan ész, a 

normalitás, a magyar érdekek képviselete, védelme a határ mindkét oldalán. Úgy vélte, nem 

mindegy, milyen kormánya van Magyarországnak azért sem, mert a Magyarországon élőknek 

nem kellett megtapasztalniuk azt az illegális migrációt, amit a vajdasági magyaroknak 8 éven 

át igen, hogy a bevándorlók elfoglalták a tereiket, ami miatt a gyermekeket nem merték teljes 

biztonsággal kiengedni az utcára, elengedni az iskolába. 

 

A felvidéki magyarság mellett állunk a jó meg a rossz törvények meghozatalakor 

is, a támogatásunk töretlen - Nagyinterjú Nacsa Lőrinccel 
2026. január 11. – ma7.sk 

A Beneš-dekrétumok ügyében látni kell, kinek a kezdeményezéséből és milyen céllal lett most 

ez téma – mondta lapunknak adott interjújában Nacsa Lőrinc, a magyar kormány 

nemzetpolitikai államtitkára, aki szerint a közösség szempontjából fontos kérdésekben nincs 

liberális és konzervatív oldal, csakis magyar ügy van, és a felvidékieknek végre tudatosítaniuk 

kellene, hogy magyar ügyekben csak a magyar pártra számíthatnak. Lex-Beneš, közösségünk 

állapota, a Magyar Szövetség mozgástere, az eldurvult magyar közbeszéd felelőse, csak néhány 

téma az interjúból. Nacsa Lőrinc arra a kérdésre, hogy hogyan látja az elmúlt időszakot, 

elmondta: „Azt tartom a legfontosabbnak, hogy az elmúlt évben közelebb kerültünk a békéhez, 

hiszen hivatalba lépett az Egyesült Államok új elnöke, találkozott az ukrán és az orosz elnökkel, 

az európai vezetőkkel, felmerült egy budapesti békecsúcs lehetősége, és ebben a folyamatban a 

magyar kormányfő is aktív szerepet vállalt. Azt gondolom, a nemzetpolitikának akkor jó, ha 

béke van, ha jó szomszédi viszony van, ha nyugalom van Magyarországon és a 

nemzetrészekben, mert akkor tudunk fejlődni.” 

 

Kelemen Hunor: az erdélyi magyarokon nem fog múlni a Fidesz győzelme 
2026. január 10. – Krónika, maszol.ro 

Magyarország nem sodródik, hanem irányt mutat – jelentette ki Kelemen Hunor, az RMDSZ 

szövetségi elnöke szombaton Budapesten, a nagyobbik magyarországi kormánypárt, a Fidesz 
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jelöltállító kongresszusán. A nagygyűlésen formálisan is bejelenthetik a kormánypártok 106 

parlamenti képviselőjelöltjét, valamint azt, hogy Orbán Viktor lesz a miniszterelnök-jelöltjük a 

tavaszi országgyűlési választáson. Kelemen Hunor úgy vélekedett a Fidesz-kongresszuson 

mondott beszédében, hogy a magyarországi választások előtt fel kell tenni a kérdést, készen 

állnak-e arra, hogy újra felelősséget vállaljanak egymásért. A jó politika ott és akkor kezdődik, 

amikor eldöntjük, nem sodródunk, hanem irányt mutatunk. Nem panaszkodni akarunk a 

világról, hanem formálni akarjuk azt. Orbán Viktor vezetésével ez történik, Magyarország nem 

sodródik, hanem irányt mutat” – idézte az RMDSZ elnökét tudósításában az Index.hu. A 

szónok kiemelte: „Ez a közösség akkor marad erős, ha továbbra is szövetségben gondolkodunk. 

Kell a bátorság. Itt van bátorság és van józan ész. Kell a bizalom, a bizalom megvan. A kötelékek 

alapja nem kegyekben, gesztusokban és szívességekben van. A kötelékek alapja a közös sors, a 

közös értékek, a közös munka, a közös felelősség, a kiszámítható döntések”. 

 

Elindult a közönségszavazás a megújult Média a Családért díj döntős 

pályaműveire 
2026. január 10. - MTI, Képmás Magazin, ma7.sk 

Elindult a közönségszavazás a megújult Média a Családért díj döntős pályaműveire; a család és 

a függőségek kapcsolatát bemutató médiaalkotásokra február elejéig bárki leadhatja a voksát - 

közölték a szervezők pénteken az MTI-vel. A közlemény szerint kihirdették a megújult Média 

a Családért díj döntős pályaműveit: az előzsűri által kiválasztott 10 legjobb cikkre, interjúra, 

riportra, valamint videó- és hanganyagra február 5-ig a közönség is szavazhat. A rangos 

médiaszakmai elismerésre 2025 óta kizárólag korábban nem publikált anyagokkal lehet 

jelentkezni, és a pályázóknak előre meghatározott témában kell elkészíteniük a pályaművüket. 

Az idei évben a család és a függőségek kapcsolata állt a fókuszban - tették hozzá. A Média a 

Családért 2025 díj főtámogatója a Magyar Telekom, a döntősök díját az MBH Bank biztosítja, 

a külhoni különdíj támogatója a Nemzetpolitikai Államtitkárság, a közönségdíj támogatója a 

Zalaco Sütőipari Zrt. - áll a közleményben. 

         
Marad a vészhelyzet Parajdon – A polgármester szerint a sóbányáról a 

továbbiakban sem szabad lemondani 
2026. január 9. – MTI, Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Újabb 30 napra meghosszabbította pénteken a tavalyi bányakatasztrófa nyomán elrendelt 

vészhelyzetet a székelyföldi Parajdon a helyi vészhelyzeti bizottság – közölte a Hargita megyei 

prefektúra. A parajdi sóbányában tavaly májusban történt katasztrófa nyomán elrendelt 

rendkívüli helyzet az újabb döntés szerint február 7-éig érvényes. Addig továbbra is tilos a 

belépés a veszélyeztetett területekre és a Sószorosba. Nyágrus László, Parajd polgármestere a 

napokban a Sóvidék Televíziónak nyilatkozva reményének adott hangot, hogy a 2026-os év 

kevesebb megpróbáltatást tartogat a Hargita megyei település számára. „Legyen bizodalmunk, 

hogy a 2026-os év lehet egy kissé jobb és reményt sugalló, hiszen, ha el tudnak indulni azok a 
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folyamatok, amik eléggé stagnáltak és stagnálnak jelenlegi helyzetben is, reményt tudnak adni 

a közösség számára” – fogalmazott az MTI szerint. Emlékeztetett, hogy a bányakatasztrófa 

közvetlenül vagy közvetve a sóvidéki nagyközség valamennyi lakóját érintette, és a jelenlegi egy 

újrakezdési időszak mindenki számára. 

 

Több mérföldkőhöz is elértek: fordulatos éven van túl a csíkszeredai kórház 
2026. január 9. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Fordulatosnak értékelte a 2025-ös esztendőt dr. Konrád Judit, a Csíkszeredai Megyei 

Sürgősségi Kórház menedzsere. Az intézményvezető szerint úgy készültek 2025-re, hogy nehéz 

év lesz, a várható megszorítások közepette, de ehelyett olyan évet zártak, amely több 

szempontból mérföldöveket jelent a kórház életében és a jövőjét illetően. Mint a kórház 

hivatalos honlapján közzétett évértékelő interjúban dr. Konrád Judit fogalmazott: több 

kiemelkedő pillanat is volt 2025-ben. Elsőként a trombektómiás beavatkozásokat említette, a 

trombolízis után a neurointervenciós ellátás beindítását hatalmas lépésnek nevezte a kórház 

szakmai életében. „November 12-én számolhattunk be arról, hogy új fejezet nyílt kórházunk 

orvosi szolgáltatásai terén, lezajlott nálunk az első trombektómiás műtét egy stroke-t 

elszenvedett páciens számára. Azóta már a sokadik ilyen beavatkozást végezték el sikeresen” – 

mondta el a kórház menedzsere. 

 

Látványterv kering a kolozsvári Sora felújításáról, de nem ezt választotta a 

tulajdonos unitárius egyház 
2026. január 9. – maszol.ro 

Egy kolozsvári építészeti cég a hétvégén közzétett egy látványtervet, amelyen bemutatják, 

hogyan nézhetne ki egy esetleges felújítás után a kolozsvári Sora Shopping Center, a város egyik 

legrégebbi és legismertebb bevásárlóközpontja. A tervet a román sajtóban is közzétették, ám 

nem ez a nyertes ötlet – tudtuk meg Kovács István unitárius püspöktől. A bevásárlóközpont 

épületének tulajdonosa ugyanis a Magyar Unitárius Egyház, és több éve fontolgatják az épület 

modernizálását, hogy ez milyen fázisban van, erről néhány részletet árult el az egyház gazdasági 

igazgatója, Dácz Tibor a Maszolnak.   A Filofi & Trandafir Arhitectură a Sora áruház épületének 

felújításáról a Facebookon tette közzé látványtervét a hétvégén, és a javasolt átalakításokat a 

Brassai Sámuel utcai hátsó részre mutatja. 

 

MCC-előadás Nagyváradon: Vértanú és pártvezér – két sors, egy diktatúra 
2026. január 9. – erdon.ro 

A totalitárius diktatúrák történetében is különleges jelentőségűek a politikai indíttatású perek. 

A Nagyváradi Római Katolikus Püspökség és a Mathias Corvinus Collegium (MCC) váradi 

képzési központja által szervezett beszélgetés keretében két kiváló szakember, dr. Nagy Mihály 

Zoltán történész és dr. Veress Emőd jogász, egyetemi tanár egy rendkívül izgalmas témát 

járnak körül: Bogdánffy Szilárd római katolikus vértanú püspök és Luka László kommunista 

pénzügyminiszter koncepciós pereinek hátterét, hasonlóságait és különbségeit. 
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„Együtt erő vagyunk” – A nagyenyedi vérengzésre emlékezett a helyi magyarság 
2026. január 9. – maszol.ro 

A városban 2018 óta a Bethlen Gábor Kollégium Alapítvány Emlékezzünk, hogy 

megmaradjunk címmel minden év január 8-án fáklyás felvonulást tart az 1848-49-es 

forradalom ártatlan áldozatainak emlékére. Enyediek, környékbeliek és anyaországi 

résztvevők érkeztek az eseményre, akik megemlékeztek a város legnagyobb tragédiájáról, 

ugyanakkor személyes jelenlétükkel tanúsították: az egykoron porig égett városban újjáéledt 

és ma is él, sőt helytáll az itteni magyar közösség.  

 

Új kerettanterv: lőttek az iskolai autonómia erősödésének 
2026. január 9. – Székelyhon.ro 

2025 őszén az oktatási minisztérium olyan kísérleti programot hirdetett meg középiskolák 

számára, amely az intézményi autonómia erősítését szolgálta volna. Ám az új kerettantervvel 

gyakorlatilag lőttek ennek a kezdeményezésnek, és nemcsak annak. Székelyföldről a 

marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum és a kézdivásárhelyi a Nagy Mózes 

Főgimnázium jelentkezett a programba, amely sem óraszám-csökkentést nem eredményez, 

sem a tanárok állását nem érinti. Utóbbi intézmény igazgatója, Bejan András lapunknak 

elmondta, annak idején jónak ítélték a kezdeményezést, hiszen lehetőséget kínált arra, hogy a 

saját arculatuknak megfelelő oktatási rendet dolgozzanak ki. Meglátása szerint azonban a 

kisebbségi tanintézetek kerettanterve teljes mértékben diszkriminatívan érinti azokat, hiszen 

a román tannyelvűek számára ez a korlátozás nem vonatkozik. Főként azokon a magyar 

tannyelvű iskolákon csattan az ostor, amelyek eddig minőségi oktatást igyekeztek biztosítani, 

ezek működését ellehetetleníti. Ilyen körülmények között egyelőre a kísérleti kerettantervvel is 

kivárnak, hiszen „ha abból is elvesznek, ami eddig volt, miként gondolkodhatnánk a minőség 

javításán?”  

 

A fiatalok éve Gyergyóban: mit hoz az ifjúsági fővárosi cím?  
2026. január 10. – Székelyhon.ro 

Gyergyószentmiklós viseli Magyarország külhoni ifjúsági fővárosa címet idén, amelyet Cegléd 

testvérvárossal párban nyert el. A kitüntetéssel járó 100 millió forintos támogatás konkrét 

fejlesztéseket hoz: például ifjúsági központ épül. A cím elnyerése nem csupán egy protokolláris 

siker, hanem egy televíziós vetélkedő és széles körű közösségi összefogás eredménye. 

Gyergyószentmiklós és Cegléd egyaránt 100 millió forintos pénzdíjban részesült, amelynek 

felhasználása már körvonalazódott. Kántor Boglárka parlamenti képviselőt – aki a magyar 

Kulturális és Innovációs Minisztérium által kezdeményezett, városok közötti televíziós 

vetélkedőn való gyergyószentmiklósi részvételt megszervezte és összefogta – arról kérdeztük, 

hogy milyen terveik vannak erre az évre. Mint megtudtuk, a tervek között szerepel egy ifjúsági 

központ létrehozása, egy önkéntességet jutalmazó mobilapplikáció fejlesztése, valamint 

fiatalokat megcélzó programok szervezése.  
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Hanyagság, nemtörődömség, rosszindulat? – Késve indultak a sípályák 

Hargitafürdőn, elégedetlenek a szállásadók 
2026. január 10. – maszol.ro 

Alig egy héttel ezelőtt nyitotta meg sípályáit, illetve azok egy részét a Hargitafürdői síközpont. 

A téli vakáció első két hete hiába vonzott számos vendéget a Csíkszereda közelségében található 

üdülőtelepre, a látogatók nem hódolhattak a síelés örömeinek. A Maszolnak nyilatkozó helyi 

szállásadó vállalkozók szerint a beígért, majd elmaradt fejlesztések, valamint a sípályákat 

üzemeltető csíkcsicsói közbirtokosság nem megfelelő hozzáállása miatt hosszútávon jelentősen 

veszíthet vonzerejéből az üdülőhely. 

 

Történelmi mérföldkő: Megalakult az Erdélyi Családi Parkok Egyesülése 
2026. január 11. – maszol.ro 

Történelmi mérföldkőhöz érkezett az erdélyi turizmus: összefogtak Brassó, Szeben és Hargita 

megye legnépszerűbb családi parkjai, és megalakult az Erdélyi Családi Parkok Egyesülése. Az 

együttműködés célja, hogy már idén közös programokkal és kombinált jegyekkel várják a 

turistákat, és közösen gondolkodjanak a fejlesztésről, a marketingről és a térségek 

népszerűsítésről. Az alakuló találkozót Szeben megyében, a Felek völgyében, a Brambura 

Parkban tartották. A következő egyeztetésnek Székelyudvarhely ad majd otthont – jelentette 

be Facebook oldalán Fazakas Szabolcs a Mini Erdély Park megálmodója. Az egyesülés alapító 

és jelenlegi tagjai: a Barambura, a barcarozsnyói Dino Park és Magic Park, a felsőporumbáki 

Povestea Calendarului, a Panoramic Park Viking Village, a Mini Erdély Park és a Bogárpark. 

        
Összefogással több mint 15 ezer eurót nyertek a magyar projektek a Galántai 

járásban 
2026. január 9. – ma7.sk  

Lezárult Nagyszombat megye participatív költségvetésének 2025/2026-os, hetedik évada. A 

támogatott projektek a 2026-os évben valósulnak meg. A Galántai járásban összesen öt 

projektet támogat komoly összeggel a megye, az első három helyen déli, magyar projektek 

végeztek. A magyarlakta települések közösségeinek megéri összefogni és nagyot álmodni a 

jövőben is. Nagyszombat megye támogatói költségvetéséből több mint 25.000 euró kerül a 

Galántai járásba. Az új évben olyan közösségformáló projekteket támogat a megye, amelyeket 

különböző szervezetek álmodtak meg. Az előző évadokban kevés példa volt arra, hogy a 

Galántai járásból magyar jellegű projektekkel indultak volna a megmérettetésen a szervezetek. 

Inkább Galánta város szervezetei, illetve Szered és környéke illetőségű pályázatok szerettek 

volna és merítettek is Nagyszombat megye „Együtt alakítjuk a megyét” participatív 

költségvetéséből. 
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https://maszol.ro/belfold/Hanyagsag-nemtorodomseg-rosszindulat-kesve-indultak-a-sipalyak-Hargitafurdon-elegedetlenek-a-szallasadok
https://maszol.ro/belfold/Hanyagsag-nemtorodomseg-rosszindulat-kesve-indultak-a-sipalyak-Hargitafurdon-elegedetlenek-a-szallasadok
https://maszol.ro/belfold/Tortenelmi-merfoldko-Megalakult-az-Erdelyi-Csaladi-Parkok-Egyesulese
https://ma7.sk/tajaink/osszefogassal-tobb-mint-15-ezer-eurot-nyertek-a-magyar-projektek-a-galantai-jarasban
https://ma7.sk/tajaink/osszefogassal-tobb-mint-15-ezer-eurot-nyertek-a-magyar-projektek-a-galantai-jarasban
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Nem nagymamák kertjei, hanem több száz hektár! – így zajlott a Beneš-vita 
2026. január 9. – Felvidék.ma  

A TA3 televízió csütörtök esti A király lép című vitaműsorában a Beneš-dekrétumok, valamint 

a szlovák–magyar együttélés aktuális kérdései kerültek terítékre a parlamenten kívüli Magyar 

Szövetség és a Republika részvételével. A Magyar Szövetség higgadt, dokumentumokra építő 

érveléssel lépett fel, míg a Republika oldalán az indulat, a bagatellizálás és a kampányszagú 

gesztuspolitika dominált. A Magyar Szövetség politikusai – Őry Péter és Mózes Szabolcs – 

végig higgadt, szakmai hangnemben érveltek. Álláspontjuk szerint a Beneš-dekrétumok 

kérdését nem lehet elhallgatni vagy relativizálni, mivel azok jogi következményei ma is valós 

problémákat okoznak, akár vagyonelkobzások formájában. Hangsúlyozták: a jó szlovák–

magyar együttélés nem a konfliktusos kérdések szőnyeg alá söprésére, hanem a nyílt 

párbeszédre, a jogállamiságra és az egyéni jogsérelmek korrekt rendezésére épülhet. Ezzel 

szemben a Republika képviselői több alkalommal érzelmi túlfűtöttséggel, indulatos kitérőkkel 

reagáltak. Különösen Miroslav Suja szereplése vált feltűnővé: felszólalásai gyakran elcsúsztak 

a szakmai érveléstől a személyeskedés, az önigazolás és a látványos terepmunkával való 

dicsekvés irányába. 

 

Lemezbemutató koncerttel ünnepelt a Felvidéki Banda Rozsnyón 
2026. január 11. – Felvidék.ma 

A rozsnyói városháza nagyterme adott otthont január 10-én annak a nagyszabású népzenei 

eseménynek, amelyen a Felvidéki Banda mutatta be frissen megjelent lemezét. Az est folyamán 

több felvidéki zenekar közös muzsikája töltötte meg a történelmi falakat. A koncert a Felvidék 

különböző tájegységeinek dallamait, ismerős motívumokat és közösségi élményt kínált a 

közönségnek. A Sajó Banda ötletéből jött létre a Felvidéki Banda, amelyben öt felvidéki 

népzenei zenekar fogott össze egy közös cél érdekében. Az együttműködés azóta több koncertet 

és egy stúdiófelvételt is eredményezett, bizonyítva, hogy a kezdeményezés jóval túlmutatott egy 

egyszeri alkalmon. A zenekarok tagjai az ország különböző pontjain élnek, ezért a közös próbák 

komoly szervezést igényeltek. A szervezésben kulcsszerepet játszott a rozsnyói Sajó Banda, akik 

az egész projekt megálmodói voltak. A Felvidéki Banda 2024-ben mutatkozott be először, 

amikor fellépési lehetőséget kapott a Gombaszögi Nyári Táborban. Ekkor hívták életre a közös 

formációt az ipolysági Húros, a füleki File, a komáromi Mérges, a komáromi Bagla és a Sajó 

Banda részvételével. 

    
Juhász Bálint: kihívásokkal teli évet újabb kihívásokkal teli év követ 

2026. január 9. - Pannon RTV 

A Tartományi Képviselőház elnöke elmondta: gyakran mondják a Vajdasági Magyar 

Szövetségre, hogy olyan tempóban dolgoznak, mintha folyamatos kampány zajlana, és ez a 

gyakorlatban valóban így van, hiszen sosem lehet tudni, mikor lesznek választások. A politikus 

a Szabadkai Magyar Rádió Mozaik című műsorában a tavaly megvalósuló eredményekről és az 

idei tervekről is beszélt. Jelenleg úgy tűnik, hogy idén az év vége felé választásokra kerülhet sor V
a

jd
a

sá
g

  
Fe

lv
id

é
k
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Szerbiában. Menetrendszerűen pedig nemzeti tanácsi választásokat is tartanak. 

Magyarországon pedig áprilisban esedékes az országgyűlési voksolás - emlékeztetett Juhász 

Bálint. Mindezek fényében a Vajdasági Magyar Szövetség feladata, felelőssége és egyben célja 

az, hogy megőrizze a vajdasági magyar közösség politikai erejét – hangsúlyozta a Tartományi 

Képviselőház elnöke. 

 

Topolyán mutatták be a fiatalokat érintő pályázatokat 
2026. január 9. - Pannon RTV 

A fiatalok szülőföldön való boldogulását szeretné elősegíteni a Vajdasági Magyar Szövetség 

Topolyán is, hangsúlyozta Kerekes József, a VMSZ alelnöke a Lakhatás, lehetőség, jövő 

elnevezésű panelsorozat ötödik állomásán. Péntek este az érdeklődők a Vásártéri otthonban 

tájékozódhattak a fiatalokat érintő jelenlegi köztársasági és alapítványi pályázatokat illetően, 

amelyeket döntéshozók és szakértők mutattak be. A VMSZ a külföldön élő vajdasági 

magyarokat is szeretné megszólítani és hazaköltözésre ösztönözni. A Prosperitati Alapítvány 

két új pályázatot is hirdetett, amelyek a házvásárlást és a vállalkozások beindítását segítik. 

Szatmári Adrián, Topolya polgármestere kiemelte, fontosnak tartják a fiatalok szerepvállalását 

a közösségi életben, és erre hangsúlyt fektetnek Topolyán is. 

 

Újvidék: Őrizetbe vették a templomajtó felgyújtásának gyanújával 
2026. január 9. - Vajma.info 

Egy 52 éves újvidéki nő volt az, aki a gyanú szerint csütörtök reggel felgyújtotta a Mária Neve-

templom oldalsó bejáratának ajtaját. A rendőrség közleménye szerint a nő csütörtökön hajnali 

négy óra körül benzinnel leöntötte, majd meggyújtotta a Mária Neve plébániatemplom 

(Katedrális) oldalsó ajtaját Újvidék belvárosában. A tüzet a tűzoltók eloltották, a bűnügyi 

rendőrség nyomozói pedig azonosították a gyanúsítottat. A lakásában egy benzines kannát is 

találtak. A gyanúsítottat 48 órás őrizetbe vették, és bűnvádi feljelentéssel az újvidéki alapfokú 

ügyészség elé állítják. 

 

A következő tanévtől vehetik kézbe az új magyar történelmi kiegészítőt a diákok 
2026. január 9. - Pannon RTV 

Szabadka után Magyarkanizsán is szakmai konferenciát szervezett az osztálytanítók és 

történelem szakos tanárok számára a Magyar Nemzeti Tanács. A készülő magyar 

történelemmel kapcsolatos segédkönyv tartalma volt fő téma. Hiánypótló tankönyv-kiegészítő 

kiadvány készült általános és középiskolások számára magyar történelemből. Az általános 

iskolák 2. és 4. osztályos tanulói számára az összeállított anyag négy fő részből áll. Az első 

fejezet a magyar nemzeti jelképeket és ünnepeket mutatja be, a második rész a régi magyar 

mondavilágba nyújt betekintést, a harmadik fejezet Vajdaság tájegységeivel, településeivel 

foglalkozik, a negyedik rész pedig a történelmi magyar személyeket mutatja be.  
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Szakmai találkozó az Európa Kollégiumban 
2026. január 11. - Pannon RTV 

A Collegium Talentum ösztöndíjprogramban részt vevő, Kárpát-medencei magyar hallgatók a 

vajdasági magyar felsőoktatás aktuális kérdéseiről folytattak panelbeszélgetést, amelyet a 

program szakmai vezetői és a felsőoktatás képviselői moderáltak. Tehetséges határon túli 

doktoranduszok érkeztek az újvidéki Európa Kollégiumba, ahol szakmai panelbeszélgetés 

keretében jobban megismerhették a vajdasági magyarság életét, értékeit és a közösséggel 

kapcsolatos aktuális kérdéseket. A Collegium Talentum ösztöndíjprogramban részt vevő, 

Kárpát-medencei magyar hallgatók a vajdasági magyar felsőoktatás aktuális kérdéseiről 

folytattak panelbeszélgetést, amelyet a program szakmai vezetői és a felsőoktatás képviselői 

moderáltak. Tehetséges határon túli doktoranduszok érkeztek az újvidéki Európa 

Kollégiumba, ahol szakmai panelbeszélgetés keretében jobban megismerhették a vajdasági 

magyarság életét, értékeit és a közösséggel kapcsolatos aktuális kérdéseket. 

 

Véget ért a XII. Vajdasági Népzenész Találkozó 
2026. január 11. - Pannon RTV 

Idén is a kishegyesi Kátai Vendégház adott otthont a háromnapos rendezvénynek, amelynek 

közel hatvan résztvevője volt számos vajdasági településről, valamint az anyaországból is. 

Egyebek között Gömör vonós népzenéjéről és az ottani zenekarok játékstílusáról is hallhattak 

előadást a résztvevők a XII. Vajdasági Népzenész Találkozón, de közös zenélés is volt. Sok 

fiatalt vonz a rendezvény. A szombati nap kerekasztal-beszélgetéssel kezdődött, amelyen a 

népzenei rendezvényekről, képzésekről, fesztiválokról, koncertekről, táncházakról és 

kiadványokról is szó volt. A délutáni program az Anador szép Anna produkcióval folytatódott, 

az este pedig a közös muzsikálásról szólt. 

        
Kárpátalja a túlélésért küzd 
2026. január 10. - Demokrata 

Két, egymáshoz nyelvileg, vallásilag, kulturálisan, történelmileg közel álló nép feszül 

egymásnak. Ha a háború folytatódik, Ukrajna olyan demográfiai válságba kerül, ahonnan nem 

lesz visszaút – mondta a Fidesz kongresszusán a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség 

elnöke. Brenzovics László hozzátette, hogy a kárpátaljai magyarság tovább küzd a túlélésért. – 

Megdöbbentő, hogy a békeprojektként létrejött Európai Unió ma inkább hátráltatja a 

béketörekvéseket. Orbán Viktor az egyetlen kormányfő, aki a kezdetektől a béke pártján áll, 

álljunk ki közösen a béke mellett! – mondta Brenzovics László. A KMKSZ elnöke maga is 

elszenvedője a háborús őrületnek. Négy éve kényszerűen Magyarországon él, miután már a 

háború előtt is fenyegették az ukrán soviniszták, halállistára tették, az ukránok ellenségének 

bélyegezték. A háború ugyanis, mint Brenzovics László megállapította, 2014 óta tart. 
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Brenzovics László: „Reménykedjünk abban, hogy előbb-utóbb győzedelmeskedik 

a józan ész, és ez a háború is lezárul” 
2026. január 10. - Kárpátalja lap 

Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) elnöke az ukrajnai 

háború és a kárpátaljai magyarság helyzetét értékelte, kiemelve a közösség megmaradásának 

és Magyarország folyamatos támogatásának fontosságát. A beszélgetés során szóba került a két 

ország közötti viszony, a háború kimenetele, valamint a jövőbeli lehetőségek és kihívások is. –  

Eltelt egy újabb év – ismét 12 hónap a háború árnyékában. Miben változott ezalatt a magyarság 

helyzete Kárpátalján? – Nyilván nemcsak a kárpátaljai magyarság vonatkozásában, hanem 

egész Európa, sőt az egész világ vonatkozásában döntő kérdés a háború és a béke ügye. 

Valamennyien figyeltük, illetve átéltük az amerikai elnökválasztást, hiszen Donald Trump 

elnökjelölt békeprogrammal indult, és mindannyian emlékszünk, hogy azt is mondta, 

huszonnégy óra alatt befejezi a háborút. Megnyerte az elnökválasztást, és sajnálatos módon 

egy év alatt sem sikerült befejezni a két ország közötti vérontást. Azonban mindenképp 

pozitívum az, hogy a világ legerősebb országának a vezetője továbbra is érdekelt a béke 

megvalósításában, és sokat is tesz érte. Örülök annak, és mások is így vannak vele, hogy 

elindult egy olyan folyamat, amelynek a célja a béke megvalósítása. De fontos azt is 

megjegyezni, hogy a két ország közötti béke megvalósítása rendkívül bonyolult dolog. 

 

Zárókonferenciával ért véget a „Pro Agricultura Сarpatika” és a Szatmár 

Vidékfejlesztéséért Egyesület közös projektje 
2026. január 10. - Kárpátalja lap 

Közel egy évvel ezelőtt hagyományaink őrzéséért indított határon átívelő pályázatot a „Pro 

Agricultura Сarpatika” Kárpátaljai Megyei Jótékonysági Alapítvány, amelynek keretében a 

romániai partnerrel, a Szatmár Vidékfejlesztéséért Egyesülettel, valósította meg a „Határon 

átnyúló együttműködési program a közös hagyományok és kézműves mesterségek 

megőrzésére Szatmár megye és Kárpátalja régióban” című projektet. A zárókonferenciát január 

9-én a makkosjánosi Helikon Hotelben tartották, ahol nemcsak a „Pro Agricultura Сarpatika”, 

hanem a romániai partner képviselői is részt vettek, közösen áttekintve az elmúlt időszak 

munkáját és eredményeit. 

 

Eltűnnek az utcákról a toborzók: digitális mozgósítás Ukrajnában 
2026. január 9. – Kárpátalja.ma 

Ukrajnában 2026-ban alapjaiban változhat meg a mozgósítás rendszere: a tervek szerint a 

területi toborzó és szociális támogatási központok (TCK) munkatársait fokozatosan kivonják 

az utcákról, a nyilvántartás és az ellenőrzés pedig digitális, automatizált rendszerbe kerül – 

tudatta január 9-én az Groza-news.info. A reform hivatalos célja, hogy a katonai szervektől 

levegyék a rendészeti jellegű feladatokat, csökkentsék az igazoltatások során kialakuló 

konfliktusokat, valamint erősítsék a lakosság bizalmát az Ukrán Fegyveres Erők iránt. A tervek 

szerint 2026-tól a TCK képviselői már nem állítanának meg járműveket, és nem teljesítenének 

szolgálatot ellenőrzőpontokon. Ezeket a feladatokat a jövőben más hatóságok, elsősorban a 
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https://karpataljalap.net/2026/01/10/brenzovics-laszlo-remenykedjunk-abban-hogy-elobb-utobb-gyozedelmeskedik-jozan-esz-es-ez-haboru-lezarul
https://karpataljalap.net/2026/01/10/brenzovics-laszlo-remenykedjunk-abban-hogy-elobb-utobb-gyozedelmeskedik-jozan-esz-es-ez-haboru-lezarul
https://karpataljalap.net/2026/01/10/zarokonferenciaval-ert-veget-pro-agricultura-sarpatika-es-szatmar-videkfejleszteseert-egyesulet-kozos-projektje
https://karpataljalap.net/2026/01/10/zarokonferenciaval-ert-veget-pro-agricultura-sarpatika-es-szatmar-videkfejleszteseert-egyesulet-kozos-projektje
https://karpatalja.ma/haboru/eltunnek-az-utcakrol-a-toborzok-digitalis-mozgositas-ukrajnaban/
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rendőrség láthatná el, miközben a hadkötelesek nyilvántartása és ellenőrzése digitális 

rendszereken keresztül történne, szigorú, automatikus szabályozással. 

 

Háború: újabb kárpátaljai áldozat 
2026. január 9. - KISZó 

Pénteken temették Ivan Fontost Beregszentmiklóson (Csinagyijevo). Újabb kárpátaljai katona 

esett el a fronton. A Beregszentmiklósi kistérség január 9-én búcsúzott Ivan Fontostól, aki a 

kistérség közlése szerint 2025. december 28-án halt hősi halált harc közben Szumi megyében, 

Junakivka közelében. 

 

Rekordösszegű adomány a kárpátaljai magyar családoknak Beregdédában 
2026. január 9. – Kárpátalja.ma 

A Sárospataki Wass Albert Kör 2025-ben minden eddiginél nagyobb összegű pénzadományt 

gyűjtött a rászoruló kárpátaljai magyar családok megsegítésére – derül ki az egyesület 

közösségi oldalán közzétett beszámolóból. A civil szervezet novemberben és decemberben 

szervezett karácsonyi adománygyűjtést a Beregszászi járáshoz tartozó Beregdédában élő, nehéz 

helyzetben lévő gyermekes családok javára. Az akció során összesen 890 775 forint gyűlt össze, 

amely új rekordot jelent: az eddigi legnagyobb összeg, 784 580 forint 2024-ben érkezett be. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. január 9. – Kossuth Rádió 

 

Újvidéken ismeretlen tettesek felgyújtották a város főterére néző Mária Neve katolikus 

templom oldalsó ajtaját. Az eset személyi sérüléssel nem járt, ugyanakkor anyagi kár 

keletkezett Újvidék egyik legismertebb, a 19. század végén épült római katolikus templomában.  

 

Sátoraljaújhelyen kezdte meg idei, egész évet felölelő programsorozatát a Kárpátaljai Magyar 

Nagycsaládos Egyesület. A Rákóczi Szövetség meghívására közel háromszáz kárpátaljai 

magyar nagycsaládos szülő és gyermek töltött el egy hétvégét a Rákóczi táborban, ahol a 

közösségi együttlét, az élmények és a lelki feltöltődés állt a középpontban.  
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https://kiszo.net/2026/01/09/haboru-ujabb-karpataljai-aldozat-12/
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/rekordosszegu-adomany-a-karpataljai-magyar-csaladoknak-beregdedaban/
https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Az óév utolsó napjaiban tartották meg Magyarkanizsán az első Vajdasági Perspektíva 

konferenciát, aminek célja az volt, hogy hidat építsenek a délvidéki vállalatok és a fiatalok 

között, illetve hogy a cégalapítási tapasztalatokról számoljanak be ismert helybeli vállalkozók. 

A magyarkanizsai Községi Ifjúsági Iroda rendezvényére ellátogatott Juhász Bálint, a 

tartományi parlament elnöke is.  

 

 „Az ifjúság nem a jövő, hanem a jelen gyülekezete és szolgálati területet kell biztosítani a 

fiataloknak” – vallja Gede Csongor, a kolozsmonostori református egyházközség lelkipásztora. 

A 2025-ös év több jelentős jubileumot jelentett az egyházközség számára. A gyülekezet harminc 

évvel ezelőtt alakult, valamint 25 éve épült meg az egyházközség temploma és ugyanabban az 

évben kórust is alapítottak.  

 

A temesvári Új Ezredév Református Központban nemrég írták alá a Banatica Könyvtár alapító 

dokumentumát. A kezdeményező Bodó Barna, a Bánsági Értéktár Egyesület elnöke és a 

házigazda Gazda István lelkipásztor bemutatta a leendő könyvtár termét is.  

 

Hagyományőrző konyhanapot szervezett a fennállásának 10. évfordulóját ünneplő Agrária 

Mezőgazdászok Egyesülete. Az eseménynek a Torontál Magyar Oktatási, Művelődési és 

Ifjúsági Központ adott otthont. A rendezvény az egykori disznótorokat idézte fel, töltötték a 

hurkát, kolbászt, és a tepertő is kisült. 

 

Határok nélkül 

2026. január 10. – Kossuth Rádió 

 

Európai gondolkodású, romániai lakhelyű, erdélyi, székelyföldi magyar cigányember, aki 

büszkén vallja, hogy a házi cigányok közösségéhez tartozik. Ő András Lóránd szociológus. Az 

élet több területén kipróbálta magát, és bizonyított már eddig is, miközben az erdélyi roma 

közösségeknek segített a felzárkózásban. Ma az Erdélyi Hagyományok Háza munkatársa, ahol 

kamatoztathatja ifjúkori, táncházbeli fertőzöttségét is.  

 

2025-ben ünnepelte megalapításának 70. évfordulóját a nagyváradi Ady Endre 

Emlékmúzeum. Az intézmény az Adyra vonatkozó irodalmi anyagok és emlékek gyűjtőhelye az 

egykori Müller Kávéház, a „Müllerei” néven ismert, nagyváradi cukrászda nyári kioszkjában 

található, ahol a költő maga is gyakran vendégeskedett. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Elenyésző volt a női írók száma Erdélyben az elmúlt száz évben. A Babes-Bolyai 

Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán 5 éve zajlik egy kutatás, amelynek 

központjában az erdélyi magyar nő írók munkássága áll az elmúlt 100 évre visszatekintve. A 

kutatás egyetemi programként indult: Balázs Imre József költő, irodalmár, a BBTE docense 

diákjaival közösen folytatta a munkát a szemináriumokon. Ennek eredményeként két 

tanulmánykötet is született. 

 

 

 

Kárpát-medence 

2026. január 11. – M1 

 

Durvuló kényszersorozás Kárpátalján - Az ünnepek alatt is zajlott Ukrajnában az 

embervadászat 

Kényszersorozás fényes nappal Kárpátalján. A TCK, vagyis az ukrán területi toborzóiroda 

egyenruhásai - Munkács kertvárosi részéről - raboltak el különös kegyetlenséggel egy férfit. Az 

illetőt fejjel lefelé fordítva, a lábánál fogva, erőszakkal, ütlegelve tuszkolták be egy 

mikrobuszba, aki eközben kétségbeesetten kiáltozott, de senki sem mert rajta segíteni. A férfi 

elhurcolásához egy egyenruhás rendőr is asszisztált. 

 

Jónak lenni jó! – Kegyes Alapítvány anyaotthona 

A közmédia karitatív kampánya, a Jónak lenni jó! tavaly karácsonykor a háború sújtotta 

Kárpátaljára fókuszált: több mint 440 millió forint gyűlt össze a Kegyes Jótékonysági 

Alapítvány javára. A szervezet évek óta segíti a beteg, árva és félárva gyermekeket valamint a 

rászoruló családokat, sokszor olyan élethelyzetekben, ahol a gondoskodás szó szerint 

életmentő. A közmédia határokon átívelő, nagy múltú jótékonysági akciójának köszönhetően 

létrejöhet Kárpátalján egy olyan menedékotthon, amely az újrakezdés lehetőségét biztosítja. 

 

A Sapientia EMTE csíkszeredai karának aranyérmes mestertanára: Prohászka-

Rád Boróka   

A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, létrejöttekor, nagy hiányt pótolt az erdélyi 

magyarság életében. Csíkszeredai kara idén lesz negyedévszázados, az évek alatt 

diáknemzedékek sora lépett be- és ki a kapuján.  

A tudományegyetem csíkszeredai kara az igényeknek megfelelően fejleszt, újít. Ám nem csak a 

tanítási környezet korszerűsítése fontos az egyetemnek, nagy hangsúlyt kap a 

tehetséggondozás is. Ennek egyik fő formája a Tudományos Diákköri Konferencia, ahol a 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/
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hallgatók kutatási munkáikat mutathatják be, és lehetőségeket kapnak a tudományos 

fejlődésre. 

2021-ben Dr. Máthé Istvánt, az intézmény biomérnöki tanszékének docensét Az Egyetem 

Kiváló Oktatója címmel tüntették ki. Több mint 20 éve foglalkozik hallgatókkal, 2014 óta a kari 

tehetséggondozási bizottság elnöke. Az anyaországban tartott Országos Tudományos Diákköri 

Konferencián az ő munkáját is elismerték. 

 

Anyaországi gondoskodás - Szülőföldön Magyarul program 

A szülőföldön való megmaradás záloga a határon túl az anyanyelven való oktatás, ebben segít 

a magyar állam által életre hívott Szülőföldön Magyarul Program, amely személyenként 100 

ezer forintos támogatást nyújt mindazoknak, akik magyar oktatási intézményben tanulnak.  

Délvidéken a Concordia Minoritatis Hungaricae, vagyis a CMH irodák segítenek az ösztöndíjak 

igénylésének lebonyolításában. 


